



Общественно-политическая газета города Валуйки и Валуйского района

Валуйская Звезда



Газета основана
в 1908 году

Выходит по средам и пятницам
Наш сайт в Интернете: www.val-zvezda.ru

12+



Дорогие белгородцы! Уважаемые земляки!

Сегодня мы отмечаем наш главный и общий праздник, праздник государственной важности – День Конституции Российской Федерации.

Конституция дает нам право быть свободными и независимыми, защищенными и уверенными в завтрашнем дне.

Соблюдая основной закон страны, каждый гражданин вносит свой вклад в величие, силу и мощь нашей Родины, ее историю и культуру, духовность и веру в ее прекрасное и счастливое будущее.

Сегодня мы счастливы тем, что живем, трудимся и отдыхаем под мирным небом, подавляющее большинство людей старшего поколения окружено заботой и вниманием государства, родных и близких.

В обществе, на всех уровнях, многое делается для соблюдения законности и порядка, достижения стабильной ситуации во всех сферах жизни.

Уважаемые жители Белгородчины, от всей души поздравляю вас с этим светлым и прекрасным праздником, желаю вам всегда жить в согласии с законом, быть патриотами своей отчизны. Крепкого вам здоровья, благополучия и достатка.

Пусть живет и процветает наше родное Отечество!

Е. СЕНАТОРОВА,
депутат ГД РФ шестого созыва

Подписка-2015 по ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!

Десять дней, с 5 по 15 декабря, «ВАЛУЙСКУЮ ЗВЕЗДУ» можно выписывать по льготной цене – за 375 руб. 96 коп.

ПОСПЕШИТЕ

в почтовые отделения связи, чтобы в первом полугодии 2015 года

быть в курсе самых интересных и важных событий района.



Под защитой Конституции

12 декабря в нашей стране празднуется День Конституции Российской Федерации. Основным законом страны был создан как главный хранитель и защитник прав и свобод человека.

Одной из функций органов прокуратуры является надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина органами государственной власти и местного самоуправления, предприятиями, организациями и их должностными лицами.

Ежегодно в Валуйскую межрайонную прокуратуру поступает свыше 400 обращений граждан. В истекшем периоде 2014 года межрайонной прокуратурой выявлено и пресечено 4456 нарушений федерального законодательства. Реакцией на данные нарушения стали 189 принесенных нами протеста на правовые акты, 238 внесенных представлений об устранении нарушений закона, 55 предостережений о недопустимости нарушения закона, направление в суд 330 заявлений, возбуждение 76 дел об административных правонарушениях в отношении виновных лиц.

Как результат были восстановлены права ряда граждан на своевременную оплату своего труда, предусмотренные законом льготы, на безопасные условия обучения и воспитания несовершеннолетних.

Необходимо отметить, что органы государственной власти и местного самоуправления, судебные органы, прокуратура и иные правоохранительные органы, являющиеся правоприменителями, должны более качественно подходить к предоставлению условий для реализации основных прав и свобод граждан.

Поздравляю всех жителей города и района с этим государственным праздником.

Р. ПОСОХОВ,
валуйский межрайонный прокурор

ЮБИЛЕИ

Граница Родины священна

9 декабря ОКПП «Валуйки» отметил двадцатилетие со дня основания.

В этот день приблизительно в полтретьего утра валуйские пограничники были подняты по команде «В ружье!» Тревога не была учебной: на железнодорожном вокзале произошла нештатная ситуация.

Пограничники, как обычно, отправились досматривать поезд Харьков-Баку, который только что прибыл с сопредельной территории. И каково же было их удивление, когда из поезда вышли 10 украинских пограничников и таможенник. С оружием и двумя служебными собаками. Такого здесь еще никогда не было!

Украинцы рассказали своим коллегам, что в Купянске проводили пограничный контроль, в это время поезд начал движение. Ничего необычного в этом не было, и пограничники должны были сойти на станции Тополи. Но по каким-то причинам маши-



забывать ветеранов. А их в зрительном зале было немало. Некоторые пришли со своими воспитанниками. Так, бывший офицер, а ныне преподаватель ОБЖ городской школы №5 Сергей Дадаев, вместе с юными кадетами подготовил для коллег трогательное поздравление. Порадовали воспитанники Валерия Киселева - это были показательные выступления мальчишек и девчонок, которые занимаются восточными единоборствами. Их тренер-наставник Валерий Юрьевич сам имеет черный пояс.



Начальник отдела комендант пограничной комендантуры Андрей Окунев поздравил коллег и поблагодарил всех, кто начинал пограничное дело в Валуйках. Глава администрации муниципального района Алексей Дыбов отметил, что вначале граница не воспринималась так, как положено, а считалась многими лишь условной чертой. Но сегодня в связи с известными событиями на Украине все изменилось. И на наших пограничниках, как никогда, лежит огромная ответственность по охране священных рубежей страны. Он пожелал людям в зеленых фуражках с достоинством нести свой долг и не

В этот день ветераны службы и наиболее отличившиеся сотрудники получили грамоты и благодарности. А на протяжении всего мероприятия хорошее настроение пограничникам создавали артисты управления культуры района.

Не все виновники торжества пришли на двадцатилетие ОКПП – служба! Ведь у границы нет праздников и выходных.

Светлана НИКИТИНА
На снимках: ветераны пограничной службы; А. Окунев получает поздравления; выступают воспитанники В. Киселева.

Фото Дмитрия АЛАДЬИНА



нист не сделал остановки, и поезд проследовал до самых Валоек, где украинцы и «сдались» нашим. Как положено, с них взяли объяснение, провели опрос и забрали оружие. А затем напоили чаем, и к восьми часам утра доставили на границу. Как говорится, с миром. На этом инцидент был исчерпан.

А уже в 14 часов валуйские пограничники собрались во Дворце культуры и спорта, чтобы отпраздновать свой юбилей.

Первые командированные люди в зеленых фуражках появились в городе в 1994 году. С этого времени началось становление, развитие и оснащение ОКПП «Валуйки».

Итоги года

Состоялась XVI конференция Валуйского местного отделения партии «Единая Россия».

Основным вопросом повестки дня стал отчет секретаря местного отделения партии Сергея Деярева о проделанной в 2014 году работе. Он отметил активную работу с населением первичных организаций и общественной приемной партии «Единая Россия». Многим заявителям, обратившимся в приемную в прошедшем году, при содействии главы администрации муниципального района Алексея Дыбова, депутатов Белгородской областной Думы Юрия Клепикова и Виктора Филатова была оказана действенная помощь. Докладчик заверил, что работа о качестве жизни людей всегда будет оставаться приоритетным направлением деятельности партии.

В соответствии с Уставом путем тайного голосования была проведена ротация местного политсовета. В его состав были выбраны Ирина Шепелева и Галина Бавыкина.

Также участниками мероприятия избрали делегатов от местного отделения для участия в региональной партийной конференции.

После завершения заседания единомысленно направились к Аллее Героев, чтобы почтить память прославленных земляков.